1ZR - 1RKE @0 F & 4

A X 7K /N & St =]
[12 A DB TFRELIC DV T] 1 2 3
TRESZICEL THICERHHEVRICDOVTIE, 16: 208K T | =E@%D
RESZIERYET, 13:05 FR%T
4 5 6 7 8 9 10
=HmEHQ =HmHQ ®% OFER
13:05 TR%XT | 13:05 TRZT | @
11 12 13 14 15 16 17
G Gt REBIL
e O2RER SEFEIRE
TH=T 11:35
18 19 20 21 22 23 24
= BERT (Dxfali% z ?\ iK%
on BORRLY | ok AR i
TEET 10:30
25 26 27 28 29 30 31
ng==2119) KisH
2 3 4 5 6 7
=6 LERRRT
8 9 10 11 12 13 14
RADA D3LMpLE | R IERERTAL | 3EEFEXFL
QHRESER | TREX16:40 | 4BRAOVEH ARRAVE
QEA—BAE &)
0 fam .

i’i‘)"(? i'@'oﬁ@fﬁi'(\:‘%zt'f\?bq\

BRTZDPEOUEBLE ]

BUEA BMERTFRAISENTZTLAE FTLEARWHIYPTLEG BEISKRREEEZAESY

t

BPDARERERCZITLD . OrOMEE. Q0L

SIEBNTOE DO XE>E=DOESHLELLEI RY->IERLICBRET . EBALLSHLTE
KAEDEBIZENMLTILKEIVR EPPIZL. ZEHTAHYVET EFLEHOARICE
BTHRAIEYELLS,



